

红领巾记者团

活动预告

本周日,小记者进行新闻业务培训

时间:上午9~11时 地点:郑州晚报社
报名电话:67897655

郑州晚报红领巾记者团经过一年多的运作,活动越来越丰富,既有常规参观采访,也有定时走上街头做公益,还有“小作家培训班”和“走进老家河南”等大型活动,小记者队伍也在不断扩大,不断有新的学生加入。为了让更多的小记者掌握基本的新闻知识,具备小记者的基本素质,本周日上午9时,红领巾记者团再次组织一次培训,本次培训讲师是郑州

晚报民生热线部主任安学军,安老师将告诉你报纸的编采流程、新闻的基本要素,以及怎样才能写出一篇好的新闻稿,中间穿插许多精彩的采访案例。欢迎广大小记者和家长们按时参加。培训时间:本周日上午9时~11时,地点:郑州晚报社会议室(东风南路与商鼎路交叉口东南角),报名咨询电话:67897655。
郑州晚报 李雪

小作家培训班

朱鸿铮老师讲授点评双管齐下

上周日,“小作家培训班”特邀《轻松语文》杂志社副主编朱鸿铮老师,教孩子们怎样进行人物描写以及人物描写需要掌握的技巧。课后,有10余个孩子交了作业,朱老师特别对其中的3篇进行了点评。

“吕明远的整篇文章语意洗练,语句连贯,从头到尾比较完整,通过这篇文章能得知你的想象力非常丰富,呈现出一个绿色无污染的世界,在文章中还特地出现了图书馆这个场景,你应该是非常喜欢阅读的孩子。你也在结尾处倡导同龄人要努力学习,锻炼身体,很有号召性!继续努力!”

“谢夏昱的这篇文章层次清晰,语句通顺,更值得表扬的地方就是你的创作角度很独特。写到了未来在海底世界生活是多么不适宜,没

有蓝天白云,没有温馨舒适的家,只能喝海水,海底世界的人们多么渴望回到陆地生活。这篇文章对我们很有警示作用,提倡环保,保护地球母亲刻不容缓!有思想,有深度,值得表扬,继续努力!”

“岳洪盛的文章,让老师兴奋不已,各种未来世界的高科技产物在你的文章中频频出现,也证实了如今的科技在飞速前进。文章中第二段,你还写到了要发明长寿药,让爸爸妈妈能永远年轻,这也是最让老师感动之处,说明你是一个懂得感恩、孝敬父母的孩子。整篇文章语句通顺,层次比较清晰。唯一不足的地方就是的地、得的使用方法,你还不能掌握。如果最后再写出经历了这次神奇旅行后,你有什么想法或感悟,那就更好了!”

朱鸿铮推荐文章 遇见另一个我

今天我开开心心地写完作业,准备出去玩,突然听到有人和我说话,我扭头一看,竟然是我自己!我大吃一惊,愣了一分钟才反应过来。

我左看看右看看也看不出是别人,我很奇怪,就问:“你是谁?你为什么来我这里?”他说:“我来这里是把你带到未来的。”别的他什么也没说,接着,他拿出一个圆形的铁球,神奇的事情发生了,这个东西越来越大,没过一会儿就变成了一个能穿越时空的机器,等我回过神来,他就把我带到了未来世界,竟然是在海底!

我大吃一惊,这里的交通工具不是飞机、电动车、自行车、公交车,而是鱼;这里的房子不是高楼大

厦,而是贝壳;这里的人只能靠发光鱼来借用一点点的光照;这里只能吃鱼肉,喝海水;这里没有树,没有纸,没有信号,这里的人又到了古代。

我和另一个我,我们一起在海底旅游,慢慢地,我还是觉得陆地上有光有空气,有蓝天白云,有夜空,有舒适的家,还有爸爸妈妈,那里才安全。他也说:“这里一点也不好。”我也觉得确实不好玩。他让我们一起保护以前的世界,因为这里所有的人都想上陆地,都想学习,都想看见阳光、吃别的美味食物。

一眨眼,我又回到了现实的世界,另一个我也消失了。我终于知道为什么要保护环境,保护我们的地球了。 郑大实验小学 谢夏昱

浩气长存 冬韵如歌

上周六早7时20分,薄雾还未散去,金色的原野静悄悄的,天高云淡。大巴时急时缓穿行在郑汴路上,我的心情也如此刻风景,晴好得不真实。经过近一小时的颠簸,我们小记者一行到达了开封朱仙镇。

下了车,是一个小型的广场,在初冬暖暖的艳阳下,空气清新,菊花开得正艳。

岳飞庙始建于明成化十四年(1478年),占地70余亩,是中国三大岳飞庙之一。现有山门、东西厢房、拜殿、大殿、寝殿、五子祠、五将祠、王元帕厅各一座。庙内存有国内仅存的岳飞夫妇青铜鎏金像,古今碑刻500余通,其中镌刻于明正德年间的《送紫岩张先生北伐》系全国仅存的岳飞手迹碑,非常珍贵。

正门匾额上是陈天然书“精忠岳庙”,我怀着崇

敬又好奇的心情从庙门口向里看,五个铁人面朝岳庙正殿被五花大绑成一排跪在地上,心中忽地就闪出“青山有幸埋忠骨,白铁无辜铸佞臣”。有的小记者已抽出皮鞭鞭挞铁人,院内碑刻和碑林古老又浩大,透过千年光阴,似乎看到了当年岳飞爱民如子、体恤百姓、军民鱼水的依依不舍,看到了百姓得知英雄被害时的滔天怒火。

走进庙正殿,岳飞身披五爪蟒袍,威武庄严地坐在正殿宝座之上,两旁八个威风凛凛、气势磅礴的彩塑人像吸引了我——他们便是当年“八大锤大闹朱仙镇”的严成方、岳云、狄雷、何元庆等。西殿是杀得金兵落花流水的牛皋、杨再兴、张宪、徐庆、王贵等五虎将,东殿是岳飞的五子殿,收复旧河山的梦想难舍,想必当



年岳将军定为你的将士、你的儿子们感到自豪与欣慰吧!

销声匿迹了曾经的惊心动魄、厮杀战场,如今的青龙背点将台林木葱茏,绿草如茵,古战场满园橙黄。

你,怀着精忠报国的坚定信念,怀着悲悯百姓的仁者之心;你,不仅是一位铁血将领,更是一个热爱人民的正义之人,你的忠义在历史长河中熠熠生辉!那旺盛的烟火,那高大的焚香终日不断,似在呼唤——归去来兮忠魂,浩气长存!

红领巾记者团 王卓洋
郑东外国语学校

精彩纷呈 目不暇接

11月8日是记者节,郑州晚报红领巾记者团来到中国四大名镇之一的朱仙镇。

一下车就发现了离我们不远的岳飞庙,进了岳飞庙,门口有五个铁跪像,原来是他们害死了岳飞。在另一间房子里还了解到很多关于岳飞这位大英雄的

故事。

接下来,我们又来到了朱仙镇的天成年画老店。走进老店,大家一下子被那琳琅满目的年画吸引住了:两只眼睛不听我的使唤了,一会儿看这幅,一会儿看那幅。这时我又发现了那边的人真

多,费了九牛二虎之力终于挤进去,原来是在制作年画呢,真是又新奇又好玩。鲁迅先生非常爱收藏年画,在他所收藏的年画中有一半都是出自朱仙镇的。

红领巾记者团 丰佳莉
郑州中学附属小学

GREE 格力 掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力i赫兹,好变频

好空调·格力造 www.gree.com

生活服务 刊登内容:婚介、美容、健身、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

百年好合 65656335 65656637 婚恋专家热线:百期爱情婚姻家庭系列讲座开讲每周日下午3时

65656305 65656627 13298186688 中国婚介行业委员。全国优质服务示范单位。全国高级婚介服务者

65656308 65656609 13140042537 荣获单位。河南省最具实力的婚姻机构,三位一体的金质服务,传统

官方网站免费注册:www.zzbhnh.cn QQ:1506548799 次受到媒体报道。被授予百姓信得过婚介。0投诉记录保持者!

地址:花园路红专路交叉口郑花大厦707-717室

★★★★成功人士白领婚恋交际中心

相信就幸福

你为婚姻问题头疼么? 你为找对象发愁么?
你为两性问题困扰么? 你为婆媳相处为难么?
你为子女教育迷茫么?

我们的婚姻教练能为你提供婚姻帮助!

乔虹全国高级婚介服务工作者、河南省妇工委委员、河南省电视台特约评论员、河南省易经协会副会长、百年好合主编《幸福·人生解码》一书主编、百年好合婚姻专家团首席婚恋指导导师婚介教练,有机会才能成功,愿为您的婚姻之路点亮一盏明灯。乔虹专线:13298186688

女25岁168本科金融职员婉约
女27岁166专科职员东方美女
女28岁168本科行政漂亮
女29岁163硕士省直单位靓女
女29岁160本科医生简约气质佳
女32岁164本科中学外语教师
女34岁168自营服装漂亮善良
女42岁168经商珠宝马典雅
女45岁162本科不育带孩男
女46岁166经商富有房可上门
女48岁164省院主任医师秀美

男27岁170本科职员多房帅
男28岁184专科职员复式薪丰
男30岁172硕士司法公务员车
男31岁175硕士营级军官英俊
男32岁186博士营级军官才学
男35岁175本科回族自治办公司
男36岁178本科回族自治办公司
男43岁180本科经理房车儒雅
男45岁183本科公务员另经商
男47岁180家族企业房车随缘
男50岁170总经理资雄体健帅
男56岁181本科局长多房名车

VIP专区推荐

女25岁165本科省院护士漂亮
家境好觅事业单位或儒商男士
女35岁166博士高校院长秀外
慧中觅优秀男士南阳市优先
女36岁166董事长自办企业资
雄丰满白暂奔驰多房产随缘
女51岁166医生温柔大方贤惠
觅在漯河工作优秀男士为伴

男31岁186博士正营军官本市
人高干家庭英俊觅懂事女孩
男36岁174硕士董事长资产数
亿多产业户不限可安排工作
男36岁175回族硕士董事长资
雄多公司奔驰车觅回族女孩
男42岁180总经理资雄多房
觅性格好懂事女孩职业不限
男54岁175房地产董事长资数
亿儒雅觅过日子带孩优先